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Furturile din poşete, genţi sau buzunare se comit într-un spaţiu restrâns, favorizat de
aglomeraţie, în mijloacele de transport în comun, în special în orele de vârf, la ghişee sau în
locurile în care se stă la rând, în pieţe, magazine ori la anumite ore în care oamenii sunt grăbiţi,
hoţii profitând de neatenţia sau neglijenţa acestora.   

  

Victimele pot fi tineri sau bătrâni, copii, şcolari, studenţi, mame cu cărucioare sau orice altă
persoană neatentă cu bunurile pe care le deţine. 

  

Sunt vizate telefoanele mobile, care atrag atenţia hoţului in timpul unei convorbiri sau la
trimiterea SMS - urilor. De asemenea, portofelul, aparatele foto de dimensiuni mici şi genţile
pline de surprize ale doamnelor şi domnişoarelor (parfumuri, produse cosmetice, bani, bijuterii,
etc.). 

  

De multe ori, fiind vorba de o valoare financiară mai mică, victimele furturilor din buzunare nu
reclamă dispariţia bunurilor la Poliţie. Este bine de ştiut că se favorizează astfel, nu numai
făptuitorul care a sustras bunul dar şi cei care valorifică ilicit marfa furată.

  

Cele mai multe furturi din buzunare sau genţi se comit pe fondul neglijenţei proprietarului şi nu
trece o zi fără ca la poliţie să fie reclamate astfel de cazuri. 

  

Astfel, revenim cu unele sfaturi de prevenire pentru mici şi mari, indiferent de vârstă:

      

·        Evitaţi pe cât posibil aglomeraţiile, iar atunci când nu este posibil controlaţi dacă buzunarul
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unde aveţi portofelul sau telefonul este în siguranţă; supravegheaţi-vă poşeta sau borsetele în
permanenţă. 

  

·        Un portmoneul aşezat  deasupra cumpărăturilor, la vedere va fi o ispită pentru hoţi.

  

·        Nu păstraţi bani, acte sau telefoane mobile în buzunarele exterioare ale vestimentaţiei,
acestea fiind locurile cele mai vulnerabile 

  

·        Păstraţi portofelul şi banii într-un buzunar interior închis cu nasturi sau cu fermoar. 

  

·        Banii, cheile şi actele nu trebuie ţinute în acelaşi loc.

  

·        Feriţi-vă de priviri indiscrete când scoateţi portofelul, când faceţi diverse plăţi sau
cumpărături şi atenţie unde puneţi banii după ce aţi efectuat plata.

  

·        Nu arătaţi în public că deţineţi asupra dumneavoastră sume mari de bani.

  

·        Mare atenţie la persoanele care se înghesuie la raioanele unde este aglomeraţie; când
staţi la rând evitaţi să fiţi înghesuit;

  

·        Atenţie sporită şi la grupuri de doi, trei copii sau tineri care vă înconjoară pentru a vă cere
anumite informaţii, (cum ar fi cât este ceasul, sau o anumită direcţie) sau mărunţiş;

  

·        Există persoane care vă cer împrumut telefonul pentru a forma un număr de urgenţă, fiţi
sceptici şi cereţi să formaţi dvs. numărul respectiv. 
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·        Evitaţi să efectuaţi tranzacţii (schimb valutar) în stradă sau în locuri aglomerate;

  

·        Atenţie la vânzătorii ambulanţi care vă opresc pe stradă oferind diverse chilipiruri, ei ar
putea profita de neatenţia dvs. pentru a vă sustrage bunurile de valoare;

  

·        Încercaţi să lăsaţi hainele groase, de exterior, în locuri păzite, pe cât posibil sau sub ochii
dvs.; 

  

·        în super-magazine, când vă deplasaţi pentru a lua mărfuri de pe rafturi, nu vă lăsaţi
poşetele sau hainele în căruciorul de cumpărături; la fel şi atunci când încărcaţi produsele
cumpărate în portbagaj;

  

Hoţii observă locul unde victima îşi ţine banii, telefonul sau alte bunuri de valoare şi vor profita
de primul moment de neatenţie a acestora.

Sursa: Biroul de Presa al Politiei Maramures 
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